

# 澳成立搜寻航班多国协调中心

新搜索区相比此前大幅收缩 美称暂无关联恐怖主义的证据

## 关注马航客机失联事件

南印度洋搜索海区3月31日大幅收缩，搜索行动在风雨中继续。携带黑匣子探测仪的澳大利亚海军“海洋之盾”号于3月31日下午从珀斯出发前往搜寻海域。澳大利亚政府当日宣布，在珀斯成立搜寻马航370航班多国协调中心，协调各方在澳以西海域的搜寻努力。

### 南印度洋搜索海区大幅收缩

新的搜索区在澳大利亚珀斯以西1000海里左右，位于3月30日划定搜索区的西南角，面积也从此前的32万平方海里收缩至7.2万平方海里。

井冈山舰、昆仑山舰、海口舰、千岛湖舰、海巡01船、南海救115船、东海救101船7艘中国舰船和澳大利亚“成功号”，在这片海域内协同展开搜索。在任务海区，3月31日凌晨开始的中到大雨持续了七八个小时，海面能见度一度仅有几百米。

“恶劣海况下，直升机无法实施空中搜索，水面舰艇瞭望器材使用受限，舱面观察的难度也大大增加。”中国海军海上搜救指挥所副指挥员连建立说，为防止错过目标，井冈山舰已将航速降低至良好海况下的一半，全体舰员保持高度警戒，克服困难坚持执行任务。

### 澳总理表示不会设定搜寻期限

澳大利亚总理阿博特3月31日表示，在找到客机残骸之前不会设定搜寻期限。

阿博特当天上午视察了位于珀斯的皮尔斯空军基地。他在会见记者时说，目前已经

有550名来自中国、澳大利亚、新西兰、美国、马来西亚、日本和韩国的搜寻人员进驻皮尔斯基地。

澳大利亚副总理沃伦·特拉斯对媒体记者说，目前搜寻工作的首要任务是尽快找到失联飞机的黑匣子，只有找到黑匣子才能进行后续的分析和调查工作。

另据澳大利亚海事安全局消息，31日计划共有10架飞机和10艘舰船参与搜寻工作。此外，携带黑匣子探测仪的澳海军“海洋之盾”号于31日下午从珀斯出发前往搜寻海域。

### 澳成立多国搜寻客机协调中心

澳大利亚政府3月31日宣布，在西海岸的珀斯成立搜寻马航370航班多国协调中心，以统筹协调不同国家和机构对失联客机的搜寻和事故调查工作。

澳大利亚总理阿博特当天在珀斯的澳大利亚皇家空军皮尔斯基地宣布，澳大利亚退役空军上将安格斯·休斯敦被任命为协调中心负责人。

据介绍，西澳大利亚省政府将其位于珀斯的紧急事件处置中心的一部分提供出来，作为协调中心的办公地点。

休斯敦说，协调中心将不负责具体、专业的搜寻工作，而是把主要精力放在协调沟

通方面，负责统筹协调各国参与搜寻和调查的机构，同时协调澳大利亚本国机构的各项工作，特别是为乘客家属所做的安排，确保乘客家属及时得到关于搜寻进展的信息。

### 美称失联航班暂不涉恐怖主义

美国两名资深议员3月30日说，美方调查人员尚未找到证据，证明事件关联恐怖主义。

美国国会众议院情报委员会主席迈克·罗杰斯3月30日在《福克斯周日新闻》节目上说，美方调查中尚未发现任何证据指向恐怖活动。

了解调查内幕的美国官员先前透露，美国联邦调查局检查马航MH370次航班两名飞行员家中的电脑和飞行模拟器数据，尚未发现疑点。

罗杰斯说，调查人员将对电脑设备实行详尽的鉴证检查，同时会继续调查航班机组人员和乘客背景资料，预计将“耗费大量时间”。

“我们必须保持耐心……随着事态进展，要查明究竟发生何事的唯一途径是寻获客机机身或客机主体残骸，让调查人员对它做出鉴证检查，”罗杰斯说。

美国国会参议院情报委员会主席黛安娜·范斯坦3月30日在美有线电视新闻网(CNN)《国情咨文》栏目中说，她尚未看到任何证据显示恐怖活动导致马航客机坠毁。

综合新华社

# 无肢登山家 活出真精彩

他不仅家庭生活幸福，还穿戴假肢继续挑战高峰

### 15年前遭遇意外山难

安德鲁出生于格拉斯哥，现年45岁。受父母影响，他14岁时就爱上登山。在爱丁堡大学上学期间，他与挚友杰米·费希尔一起征服了不少山峰。1999年1月，两人决定攀登海拔近4000米的瑞士德鲁瓦山，顺便滑雪。

“我们都是很有经验的登山者，登那座山对我们来说易如反掌，”英国《每日电讯报》3月31日引述安德鲁的话报道，“之前我们征服过多座比它难得得多的山峰。我们俩都兴致勃勃，享受着攀登的乐趣。”

但意外就这么悄无声息地到了。接近顶峰时，一场暴风雪毫无预兆地来袭。几分钟之内风速就加大到每小时130公里，狂风裹着大雪让人根本无法辨清方向。两人决定继续登顶后，从坡度较缓的一侧下撤。

但登顶后，恶劣的天气让两人寸步难行。“我们用冰镐挖了一个一米宽的坑，裹着睡袋和帐篷躺在里面，等待天气好转。”

没想到，这一等就是五天。

### 失去四肢 跌入低谷

严寒中，两人通过分享过去的有趣故事来提振精神。但随着时间流逝，恶劣天气丝毫没有结束的迹象，食物和水慢慢变少，他们的体温也逐渐降低。到了第四天，费希尔的帐篷被大风刮跑，他慢慢地失去意识，最终停止了呼吸。“我感觉自己的生命也快终结了，”安德鲁说，“我闭上眼睛，任凭自己昏睡过去。”

但第五天清晨破晓时分，安德鲁睁开眼睛，“看到山峰在朝阳的照耀下如同燃烧的火焰般灿烂，那是一种夺人心魄的美，我知道我活下来了”。

几个小时后，他被直升机救起，送到了医院。由于双手双脚受冻严重，医生只能给

他截肢保命。“那是一段异常艰难的时光，有好几次我都不想活了，”安德鲁说，“我感到很愧疚，对费希尔，也对自己。”

幸运的是，家人和女友一直陪在他的身旁。安德鲁说：“(女朋友)安娜陪我一起流泪，让我尽情倾诉心中所想，这让我逐渐接受了现实。”

几个月后，安德鲁向安娜求婚。他说：“我们一起在绝望中寻找出路。经历了这件事，感觉彼此已经密不可分。”

### 穿戴假肢 继续登山

安德鲁最终迈过了心里的那道坎。他宽慰自己说：“至少我还活着，我要继续生活，活出精彩。我知道自己已经跌到了人生最低谷，所以事情都会慢慢变好。”

如今，那场意外已经过去十五年。安德鲁成为了三个孩子的父亲，享受着比普通人还精彩的人生。

他穿戴着假肢，继续进行登山训练。去年，他尝试攀登阿尔卑斯山脉中最著名的马特峰，曾距峰顶只有一步之遥。要知道，征服这座海拔近4500米的高山对健全人来说也绝非易事。至今已有约500人魂断马特峰，救援队每年从山上救下来的遇险者多达1200人。

安德鲁今年的目标是攀登美国埃尔卡皮坦山。这座位于加州约塞米蒂国家公园内的垂直山体曾被认为是绝不可能攀爬的地方。

“爬山时，我感觉自己最活跃。这项运动丰富了我的生活，没有什么能与之相比，”他说，“前方总会有危险……不让自己活得精彩才是更大的风险。”

“我这么说你可能会感觉奇怪，不过如果要是现在把手和脚还给我，我肯定会拒绝，”他说，“失去它们，我一点儿也不难过。对我来说，日常生活并非痛苦。我有一个可爱的妻子和三个很棒的孩子，感觉自己是一个完整又快乐的人。”

综合新华社



手脚都穿戴假肢的杰米·安德鲁开心地走在山路上。

# 韩国军队开炮回击朝鲜海上射击训练

韩国军队联合参谋本部3月31日表示，朝鲜当天在西部海域实施射击训练，部分炮弹落至“北方界线”以南的韩方海域。为此，韩国军方开炮予以回击。对此朝鲜方面尚未作出评论。

据韩联社消息，韩国军队联合参谋本部说，朝鲜当天发射了数百枚炮弹，部分炮弹落入韩国海域内，韩军动用K-9自行榴弹炮进行了回击。韩国军方规定，发射炮弹的数目应与落入韩国海域的朝鲜炮弹数目相同。

目前，韩国已出动空军战机和海军舰艇在西部海域巡逻，陆海空三军正处于紧急戒备状态。同时，韩国军方已针对白翎岛居民发布了紧急疏散令。

韩国军队联合参谋本部说，朝鲜当天向韩通报称“今日将实施海上射击训练”，并在半岛西部海域“北方界线”附近划设了7处禁航区。

韩国军方表示，虽然朝方提前通知韩方船舶不要进入该划设区，且该禁航区处于“北方界线”以北的朝方一侧，但为了保障韩方居民和船舶的安全，韩方要求朝方采取相应安全措施。

韩方还通报朝鲜说，一旦朝鲜朝“北方界线”以南的韩方海域射击，韩国将采取严厉的应对措施。

截至记者发稿时，朝鲜方面未对韩方回击行动发表评论。

据新华社

# 奥尔默特受贿罪名成立

是以色列首名被判此罪名的前总理



奥尔默特(前)和他的助手在耶路撒冷地方法院。(资料照片)

以色列特拉维夫地区法院3月31日裁定前总理埃胡德·奥尔默特受贿罪名成立。

法庭裁决奥尔默特在两起案件中受贿，其中一起是他在担任耶路撒冷市长期间收受贿赂，批准某房地产开发商在耶路撒冷投资一处豪华住宅区。

按法新社的说法，奥尔默特是以色列有史以来首名被判腐败罪名的前总理。

奥尔默特2006年起任以色列总理，2008年9月因被曝受贿辞职，以看守内阁总理身份执政至2009年3月。卸任后，他陷入多起涉腐官司。

2012年7月，耶路撒冷地区法院裁定，奥尔默特所涉三起案件中，两起案件的指控罪名不成立。

特拉维夫地区法院不久将为奥尔默特量刑。美联社援引法律专家的推测报道，几乎可以肯定的是，奥尔默特将因受贿罪名入狱服刑。

据新华社

# 穆沙拉夫被控叛国罪

巴基斯坦审理前总统穆沙拉夫一案的特别法庭昨日正式指控穆沙拉夫涉嫌犯有叛国罪。

法庭表示，2007年11月，时任巴基斯坦总统兼陆军参谋长的穆沙拉夫非法宣布实施紧急状态，中止宪法，涉嫌犯有叛国罪。

穆沙拉夫在法庭上否认了上述指控。他说，他为巴基斯坦服务四十多年，为国家作出了很大贡献。他还为自己当政期间政府的行为进行了辩解。

若叛国罪名成立，穆沙拉夫可能面临死刑或无期徒刑。

据新华社